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P R O T O K O L L über die 12. Sitzung des Ortschaftsrates Benkendorf der

Amtsperiode 2024/2029 am Donnerstag, dem 12.02.2026 um 18:00

Uhr im Dorfgemeinschaftshaus Benkendorf, Benkendorf Nr. 3a,

29410 Hansestadt Salzwedel

Anwesenheit:

 

Ortsbürgermeisterin

Frau Anne-Marie Schulze  

Mitglieder

Frau Christina Behrendt  

Frau Ilka Schulz  

Frau Helga Tippelt  

Herr Christian Wendt  

Verwaltung

Frau Nicole Köhn-Dörheit  

 

Gäste

Einwohner

 

 

 

Beginn der Sitzung: 18:00 Uhr

Ende der Sitzung: 18:41 Uhr

 

 

 

Öffentlicher Teil

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der 

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  

 Frau Schulze eröffnet die Sitzung, begrüßt alle Anwesenden und stellt die 

ordnungsgemäße Ladung sowie die zahlenmäßige Anwesenheit der Ortschaftsräte und 

damit die Beschlussfähigkeit fest.

 

  

  

zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  

 Es gibt Änderungsanträge. Frau Schulze beantrag folgende Änderung der Tagesordnung:

 

- folgenden Tagesordnungspunkt„Entwurf Nutzungsordnung mit Entgelttarif über

die Benutzung der kommunalen Einrichtungen in den Ortsteilen der Hansestadt

Salzwedel“ als Tagesordnungspunkt 7 in den nicht öffentlichen Teil aufzunehmen.

 

Die Tagesordnung wird mit 5 Ja-Stimmen wie folgt bestätigt:
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Öffentlicher Teil

 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der zahlenmäßigen 

Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  

 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  

 3. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 27.11.2025

  

 4. Informationen der Ortsbürgermeisterin

  

 5. Einwohnerfragestunde

  

 6. Anfragen und Anregungen

  

  

 

 

zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 27.11.2025

  

 Die Niederschrift der Sitzung vom 27.11.2025 wird mit 5 Ja-Stimmen genehmigt.

 

  

  

zu 4 Informationen der Ortsbürgermeisterin

  

 Frau Schulze informiert den Ortschafsrat, dass es eine Überarbeitung der 

Nutzungsordnung mit Entgelttarif über die Benutzung der kommunalen Einrichtungen in 

den Ortsteilen der Hansestadt Salzwedel geben wird.

Dieses Thema wird in der Ortsbürgermeisterrunde am 19.02.2026 detailliert besprochen.

 

  

  

zu 5 Einwohnerfragestunde

  

 Eine Einwohnerin fragt nach, wer für die Entleerung der Papierkörbe an der 

Bushaltestelle zuständig ist. Frau Schulze wird dies in der Verwaltung nachfragen.

 

Des Weiteren spricht die Einwohnerin ihren Unmut über die örtliche Presse aus. Sie 

wollte ein öffentliches Dankeschön in der Presse aussprechen. Dieses wurde von der 

örtlichen Presse als nicht relevant eingestuft.

Da dieser Artikel in der Presse nicht veröffentlicht wurde, trägt die Einwohnerin diesen in

der Sitzung vor.

 

  

  

zu 6 Anfragen und Anregungen

  

 Frau Schulze informiert den Ortschaftsrat, dass ein Stromleck festgestellt wurde, daher 

sind einige Straßenlaternen ausgefallen. Dies soll demnächst eine Tiefbaufirma beheben.  

 

  

gez. Anne-Marie Schulze    gez. Nicole Köhn-Dörheit

Ortsbürgermeisterin    Protokollführung

 




